

最高法院聽證拜登「學貸減免」辯論，判決何時恢復還款

駐美國代表處教育組

美國聯邦最高法院於 2/28 開始聽證有關拜登政府實施學貸豁免訴訟案口頭辯論，判決結果關係聯邦學貸何時恢復繳交。教育部長卡多納 (Miguel Cardona) 28 日表示，對於訴訟深具信心。有線電視新聞網 (CNN) 報導，聯邦學貸借款者疫情期間獲准暫停償還，拜登政府將這項寬限措施延續到 2023 年，但訴訟落幕後的 60 天，學貸暫停償還計畫便將結束。卡多納接受 CNN 晨間新聞專訪時說，對於這起訴訟感到極有信心，「我有權根據『英雄法案』(Heroes Act) 為 4000 萬美國民眾提供學貸紓困」。華盛頓郵報分析，大法官可能於暑期休會之前，在 2023 年 6 月做出裁決，但也可能加快審議。共和黨執政州對拜登學貸豁免計畫提告，最高法院判決將影響背負聯邦學貸的 4000 萬美國民眾。CNN 報導，學貸暫停償還計畫效期只到訴訟落幕的 60 天後，倘若官司到 2023 年 6 月 30 仍未有結果，學貸豁免計畫也沒能上路，聯邦學貸借款者就要開始恢復繳交學貸。

撰稿人/譯稿人：李主事存御

資料來源：

https://www.worldjournal.com/wj/story/122038/7000173?from=wj_catebreaknews